



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 13/RIFB DE 02 DE MAIO DE 2019

SELEÇÃO DE PROJETOS DE PESQUISA DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA - 2019/2020 PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA NO ENSINO MÉDIO - PIBIC-EM/CNPq E PIBIC-EM/IFB

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, designado pela Portaria nº 965/MEC de 06.05.2019, publicada no Diário Oficial da União em 08.05.2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação, torna pública a retificação do Edital de Seleção de Projetos de Pesquisa de Iniciação Científica - 2019/2020 Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica no Ensino Médio - PIBIC-EM CNPq e PIBIC-EM/IFB:

I. ONDE SE LÊ:

"5.3.5 Cópia do Diploma de **Doutorado**. (Anexar no AGIPI como "Documento Suplementar")."

II. LEIA-SE:

"5.3.5 Cópia do Diploma de **Mestrado**. (Anexar no AGIPI como "Documento Suplementar")."

WILSON CONCIANI

Documento assinado eletronicamente por:

- **Wilson Conciani, REITOR - CD1 - RIFB**, em 29/05/2019 15:40:29.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/05/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 34313

Código de Autenticação: 56cd42d8fd



Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote nº
03, Edifício Siderbrás., Asa Sul, BRASÍLIA /
DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154